

Мурманская обл.
ул. С. ... 84
Читайте газету
«ЗРУДКА»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДКА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 1000 руб.

Среда, 31 января 1996 г. • № 7 (3549)



МОТИВЫ

старого города

ЧЕМ дальше, тем больше ветшает жилищный фонд в старой части города. Опустевшие дома на Кирова и Мира никогда уже не будут считаться жильем — легче построить новые, чем отремонтировать старые. Но, может быть, пустующий дом по Кирову, 3 послужит почтовой тем, кто бормочет и вынужден спать на чердаках и в подвалах?

Такое предложение внесла администрация. Не секрет, что в городе есть граждане, не способные платить за жилье и коммунальные услуги, не имеющие прописки — дать им комнату на ночь, значит локализовать ползучий криминал в стенах одного отдельно взятого здания. К тому же, по информации жилищного хозяйства, многие бормочут в тихую осваивают пустующие площади...

В ответ на такое предложение сотрудники милиции привели свои аргументы: зная характер бормочущих лиц, они усомнились, что, получив уголок для ночевки, бродяги начнут праведную жизнь. Скорее всего, вместо приюта, выйдет еще один штрафник.

притон — перепьются, передерутся и, чего доброго, дом подпалят! А хлопот не оберешься! А держать постоянный наряд на этом доме милиция не в состоянии. Таким образом, благотворительная идея пока зависла в воздухе.

Остро стоит вопрос и о судьбе других пустующих развалин старого города. Некоторые из них были проданы частным лицам, а те, не успев перепродать дома в третьи руки, бросили их на произвол судьбы. Ремонтировать и сносить не собираются — денег нет. Напомним, что дома эти представляют повышенную опасность, а в одном из них, на Мира, погиб ребенок, игравший на развалинах. С наступлением весенних паводков опасность обвала обветшалых стен и перекрытий возрастает, поэтому меры надо принимать уже сегодня. Администрация предупреждает несостоявшихся хозяев о необходимости сноса опасных объектов, в противном случае будут наложены штрафные санкции.

В Москве чихнется, в Норильске аукнется, в Оленегорске откликнется

Финансовая ситуация в области зависит от работы предприятий «Норильского никеля», куда входят гиганты Печенги, Мончегорска и, одним боком, наш механический завод. По некоторым данным, налогового изобилия, собранного с никелевых предприятий, ожидать не придется. За налогоплательщикам контрольного пакета акций РАО «ОНЭКСИМ-банк», решил выплачивать зарплату работникам концерна через налогооблагаемые налогом страховые компании, что для области грозит потерей крупных сумм.

Кстати, «ОНЭКСИМ-банк» не на шутку взялся наводить порядок в РАО и требует созыва чрезвычайного собрания акционеров, чтобы закрутить гайки потуже. Банкиры недовольны работой «Се-

вероникеля», «Печенганикеля» и «Норильского никеля», а также производственными отношениями между предприятиями РАО «Норильский никель». Поговаривают о намерении вывести из состава акционерного общества нерентабельные предприятия, в числе которых совхозы, жилищные и социальные структуры, институт «Гипроникель» и Оленегорский механический завод. Ходит даже слухи о переводе в будущем Норильского комбината на вахтовый метод работы. Удастся ли банкирам подменить совет директоров и провести идеи в жизнь — покажет ближайшее будущее. А пока идет борьба за право созыва в начале февраля чрезвычайного собрания акционеров.

БАЛ

НА ШКОЛЬНОМ КАТКЕ

В ПЯТНИЦУ стали детишек облепили каток во дворе 4-й школы и с восторгом следили за выступлениями своих сверстников из секции фигуристов ОВК «Гармония». Снежники и Дюймовочка, Чебурашка и Звездочки, Чипполино и Цыганка, Баба Яга и Кот Леопольд, передавая эстафету друг другу, вели ледовый бал-маскарад. Праздник был приурочен к открытию совместного оленегорско-шведского педагогического семинара, проходящего на базе ОВК «Гармония».

Иностранцев среди зрителей не оказалось, но дети и взрослые не унывали, сопровождая удачные прыжки и акробатические номера искренними возгласиями и аплодисментами. А создавали сказку опытные педагоги Наталья Борисовна Островская, Людмила Владимировна и Борис Михайлович Чистяковы, вместе со своими подопечными ждали новых побед.

от 7 до 16 лет. Это уже третий праздник в Новом году. Планируют откатать программу еще и на Масленицу.

В «фигурной» секции при ОВК «Гармония» занимаются 60 человек — в мороз и ветер на открытой площадке, ведь крыша Ледового дворца им не по карману. Дороговато, впрочем, даже обучение в школьной секции, ведь изыскивать по 20 тысяч в месяц многим родителям проблематично. Но желание сильней меркантильных проблем, поэтому и мороз ни почем...

Лучшие школьные фигуристы скоро отправятся в Мурманск на традиционные соревнования в рамках областного Праздника Севера, будут среди них и герои прошлых сезонов — чемпионы и призеры в своих возрастных категориях Мария Даниленко и Евгения Попова. Их наставники и болельщики будут ждать новых побед.

НОВОСТИ

ДЕТИ И СТАТИСТИКА

В прошлом году городская комиссия по делам несовершеннолетних завела 420 дел на 217 подростков и 226 родителей, 149 несовершеннолетних взято на учет. Среди них 59 представителей «спецконтингента» (осужденных с отсрочкой приговора, проходивших по уголовным делам, амнистированных). 72 несовершеннолетних совершили 102 преступления. За употребление спиртных напитков привлечены 125 подростков.

В городе 125 неблагополучных семей, в которых проживает 106 детей (другая часть детей уже направлена в государственные спецучреждения). В прошлом году 17 семей были лишены родительских прав.

Из последних событий. Двое ребятшек задержаны в пьяном виде на улице и госпитализированы в горбольницу. Оба — из неблагополучных семей. Девочку-подростка оставила мать на крыльце дома, сказала «жди» и исчезла... Дочь ждет до сих пор, а куда пропала в городском приюте, где помимо нее находится 17 детей, двое из которых совершенные сироты.

БЕЗ ГОЛОВ И БЕЗ ХВОСТОВ

В конце года отдел статистики решил подсчитать количество свиных голов и кроличьих хвостов, пребывающих в городе, после чего пришел к неутешительному выводу — поголовье и «похвостовье» резко сократилось. Из 1156 свиней осталась 151, из 277 кроликов лишь 14. Содержать животных сегодня невыгодно — нет реализации, не на что покупать комбикорма. Согласно той же статистике количество ртов за год тоже сократилось.

КОНЕЦ ВЕРЕВКИ ПРИВЯЗАН К КОШЕЛКУ ПОТРЕБИТЕЛЯ

По указанию российского правительства в феврале на всех предприятиях пройдет перерасчет

основных фондов. Учитывая процент инфляции, можно предположить, что предприятия после перерасчета будут стоить несколько больше, а, значит, и платить налоги государству будут в больших размерах. Соответственно, все расходы они постараются заложить в стоимость выпускаемой продукции, будь то бензин, металл или водка — отчего уровень цен на потребительском рынке тоже подпрыгнет вверх. Вопрос лишь во времени: будет ли такой скачок резким или постепенным?

К ВОПРОСУ О ХОЗЯЙСТВЕ

Жилищно-коммунально-хозяйственные органы города утверждают, что оленегорские дороги находятся в идеальном состоянии. Вовремя вывозится снег с обочин и дворовых территорий, посыпана проезжая часть. Стало меньше вопросов и к аварийно-диспетчерским службам — жалоб на «утечку» тепла из квартир поубавилось. После январских проверок на прочность, холода отпустили и появилась уверенность, что город переживет зиму благополучно.

С НАДЕЖДОЙ НА СВЕТОЕ БУДУЩЕЕ

На сегодняшний день в Оленегорске 92 ребенка — инвалиды. В городе для них созданы две группы. Администрацией просчитываются экономические варианты для создания специализированного садика, на базе детского сада № 16, который, по всей вероятности, будет курировать центр социальной защиты населения. Главное, чтобы денег хватило на благо дело.

О ФЕВРАЛЬСКИХ ПЕНСИЯХ

С 1 февраля грядет очередное повышение пенсий. Механизм повышения пока не ясен — по одной из версий пенсии повысятся, в целом, на 20%, по другой — возрастет компенсация к пен-

сиям с 50 до 75 тысяч рублей. Собес пока не приступил к перерасчетам, так как точных сведений пока нет.

КАК ОТДЫХАЕМ?

Прошедшие выходные отмечены 2 кражами и двумя самоубийствами. 37 человек побывали в вытрезвителе, пятеро задержано за мелкое хулиганство, 47 водителей оштрафованы.

НОСТАЛЬГИЯ ПО НАСТОЯЩЕМУ

Воскресный концерт «Забывтые мелодии и ритмы» во Дворце культуры АО «ОЛЖОН» прошел при полном аншлаге. Отрадно отметить, что в последнее время народ стал потихоньку возвращаться на концерты и в кинозалы. Мы вновь потянулись к культуре, значит, и в остальном, рано или поздно, все будет хорошо.

«МАНЬЯК» ИЛИ АЛКОГОЛИК?

В городе упорно ходят слухи о «маньяке», который покушался на детсадовских детей и требовал денег с воспитателей. Как нам удалось узнать, дело было так: завуч специализированного детского сада/школы № 5 вела урок, подменяя заблудившую учительницу. Вдруг в дверь постучали. Людмила Сергеевна вышла из аудитории, приняв визитера за кого-нибудь из родителей. Посетитель, мужчина, видимо, под «шафе», настойчиво предлагал выйти. После многократных отказов и препирательств, он стал требовать деньги. Когда из класса стали выглядывать ребята, вымогатель исчез...

Как оказалось, загадочный посетитель навещал и другие детские учреждения, требуя от воспитателей 8 тысяч рублей. Судя по трясущимся рукам — это не маньяк-террорист, а обычный алкоголик, которому не на что было опохмелиться.

НАШЕГО
ГОРОДА

Сказ о вьюговее

Свежеют с каждым днем и молодеют сосны.
Чернеет снег, синеем мягче даль, —
Сдается, наконец, сырм ветрам февраль,
И потемнел в лощинах снег наносный.

Чтобы написать такое стихотворение, одного таланта Ивану Алексеевичу Бунину вряд ли хватило бы. Сказалась привычка наблюдать и созерцать, всегда отличающая русский народ.

В народе февраль называют и «бокогрей», и «лютень», и «вьюговей». Есть и другие названия: «снежень», «студень», «крутень». И каждое имеет свой смысл. «Вьюговей, снежень и крутень», оттого, что метели идут одна за другой в феврале — вспышками. Недаром есть пословицы: «Вьюги да метели под февраль налетели». «Студень» потому, что порой такие лютые морозы заворачивают, что голос в воздухе, как топор, висит. А «лютень», наверно из-за того, что природа в этот период как бы сама себя доводит до предела, до истощения, чтобы, как в болезни, сжечь в себе все ненужное и открыть второе дыхание, начать новую жизнь.

Отсюда пошло и древнее название февраля — Фебруариус, что означает «месяц очищения». Так называли его древние римляне. Кстати, и до христианства на Руси у славян-язычников февраль также считался месяцем очищения, когда перед весной природа очищается и принимает новый облик.

Так что, если вы хотите сделать что-то решительное, скажем, бросить курить, сказать начальнику все, что вы о нем думаете, или... уступить место старушке в городском транспорте, начинайте с февраля. Этот месяц станет для вас началом новой светлой жизни. Потом уже сделать решительный шаг будет гораздо труднее.

Почему же февраль называют «бокогрей»? Все-таки — последний месяц зимы, и, соскучившись по

людям, не вытерпит и выглянет весеннее солнышко, заставит вас зажмуриться и напоит невыразимым ощущением полноты жизни. Вы сразу почувствуете, что теперь уже снова есть что терять.

Февральские наблюдения за природой сложились в устойчивые приметы. Вот они:

Воздух над лесом посилен — будет тепло.
Воробьи прячутся — на мороз или перед метелью.
Снег к деревьям прилипает — будет тепло.
Зима снежная — значит, лето будет дождливым.
Зима морозная — значит, лето будет жарким.
Яркие звезды — к морозу, тусклые — к оттепели.
Высокие сугробы — к хорошему урожаю.
Февраль холодный и сухой — август жаркий.

Но еще более действенны приметы, когда они привязаны к какому-то конкретному дню. На Руси с древнейших времен составлялся своеобразный календарь-месяцеслов, в котором отмечались все церковные праздники, как основные, так и второстепенные, относящиеся к тому или иному имени. Февраль в этом смысле выглядит так:

- 1-е — Макарий. Коли ясно, то ранняя весна,
- 2-е — Ефимий. Если в полдень солнце, то к ранней весне, если метель, то растянется на всю масленицу.
- 3-е — Тимофей. Начало метелей.
- 6-е — Аксинья. Какова Аксинья, такова и весна.
- 10-е — Ефрем. Ветер на Ефрема — к сырому году.
- 14-е — Трифон. Небо звездное — к поздней весне.
- 15-е — Сретенье. Зима с весной встречаются. Сретенские морозы, сретенские оттепели. Какова погода на Сретенье, такова и весна.
- 16-е — Симеон. Расчиная починки (то есть готовься к лету).
- 19-е — Власий. Семь крутых утреников: три до Власья, один на три после Власья. У Власья и борода в масле.
- 24-е — Прохор. Пришел Прохор да Влас, никак весна у нас.
- 28-е — Онисим. Овчары окликают звезды, чтобы овцы ягнлись.

Подборку подготовила
А. ДРУЖИНИНА.

ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ЗАВЕСТИ СОБАКУ...

ПОЖАЛУЙ, только очень черствого человека не удивит вид неуклюжего четвероногого малыша — спору нет, все они очень милы и забавны. Зачастую, поддавшись первому порыву или настойчивым просьбам своих детей, родители покупают живую игрушку. Проходит некоторое время — ребенку щенок надоедает, родителям некогда, и в результате лужа на полу, куча на любимом паласе, съедены новые мамины сапоги... И вот число бездомных увеличилось. Вот так заканчивается эта история. И вновь повторяется.

Перед тем, как купить щенка, хорошо обдумайте этот шаг — ведь ваша семья увеличивается еще на одного полноправного члена. Готовы ли вы к этому?

Добрый совет вам всегда рады дать в городском клубе служебного и декоративного собаководства. В клубе имеется специализированная библиотека по породам собак. Здесь вы можете получить рекомендации по выращиванию, уходу и содержанию собак, а также узнаете много секретов.

Приобретая породного щенка с родословной, обязательно проконсультируйтесь в клубе собаководства с кинологом по данной породе на предмет подлинности данной родословной.

Зачастую нечистоплотные «доброжелатели» готовы привезти щенка с отличной родословной от чемпионов. А на самом деле щенок «покупается» на одном

конце рынка, а «родословная» — на другом конце этого же рынка (Москва, Петербург).

Будьте осторожны! Берегите свои нервы и деньги!!!

Все породные вязки собак регистрируются в клубах, и подлинность их легко проверяется. Очень часто можно услышать от людей: «Вот развели собаку — ступить некуда, самим есть нечего».

Во всех цивилизованных странах при покупке щенка между заводчиком (владельцем суки) и покупателем существует письменное соглашение, и все собаки, приобретенные «для души», стерилизуются. И проблема отстрела и отлова практически отпадает.

В последнее время в кинологии появилось такое выражение «модная порода». Вещь, вышедшую из моды, либо перешивают, либо выбрасывают. А как быть с собакой?

Очень радостно за людей, которые, несмотря на трудные времена, покупают племенных собак и выставляют своих питомцев на выставках. Ведь любое племенное животное является национальной гордостью и безусловной ценностью. При выезде за границу племенную собаку не разрешат вывезти, если она имеет хоть какую-то ценность.

Клуб собаководства находится по адресу: ул. Бардина, 38 в подвальном помещении. Время работы — воскресенье с 12 до 16 часов. Мы всегда рады вам помочь.

Спортивное ориентирование

21 января прошли открытые городские соревнования среди учащихся по спортивному ориентированию на лыжах. Были приглашены учащиеся школ города Мурманска и Заполярного, Мончегорска и Мурманей. Но сложная финансовая обстановка в области не позволила всем областным командам приехать в Оленегорск.

Юным ориентировщикам Оленегорска пришлось принять участие в спортивной борьбе только с командами Мурманска и Мурманей.

В этих соревнованиях участникам необходимо было быстро пройти на лыжах по маркированной трассе, размеченной для трех возрастных групп, и как можно точнее перенести встреченные контрольные пункты на выданную карту. Главной судейской коллегией Центра детского туризма и краеведения была проделана большая работа, чтобы эти соревнования стали событием в спортивной жизни каждого участника.

Председателем городского спортивного комитета по физкультуре и спорту администрации города Л. И. Чучумовым была оказана техническая помощь в проведении соревнований: предоставлено спортивно-оздоровительного комплекса с от-

личными лыжными трассами, с теплым помещением для участников и судей, с кипящим самоваром и душистым сладким чаем. Работники лыжной базы И. А. Ведякин и П. А. Ведякина старались, чтобы все участники могли бы погреться до начала соревнования, а после — утолить жажду горячим чаем.

На плечи начальника дистанции соревнования С. Н. Вяткина легли основные работы по постановке дистанций. Несмотря на ограниченное время, дистанции были размечены вовремя. Стартовый городок был оборудован добровольными помощниками судейской бригады, бывшими кружковцами ЦДТК: Андреем Гришиным, Дмитрием Табанайнен, Василием Коношкиным. Впервые на старте этого соревнования были применены картонные «часы», по которым участники спокойно готовились и выходили на старт.

Несмотря на 15-градусный мороз все 108 участников почувствовали теплоту и внимание организаторов соревнования. Праздничная атмосфера поддерживалась красочным оформлением стартового городка и льющей из динамика музыкой.

Итак, личные соревнования юных ориентировщиков на маркированной

трассе начались одновременным стартом мальчиков 11—12 лет и юношей 15—16 лет, которым предстояло пройти на лыжах 1,6 и 5,2 км с находением и перенесением на карту 3-х и 6-и контрольных пунктов соответственно. Дистанция 1,6 км и 5,2 км быстрее и точнее всех закончили Толя Скударнов (тренер С. Н. Вяткин) и Алексей Полежаев (тренер И. В. Сапронова).

Самую короткую дистанцию в 1,3 км быстрее всех пробежала Таня Герасимич (тренер С. Н. Вяткин). Победу на дистанции в 4,2 км для девушек праздновала Анна Скрипова (тренер И. В. Сапронова). Она перенесла на карту все пять контрольных пунктов без единой ошибки.

На средних дистанциях победителями были Вероника Гусишная (тренер И. В. Сапронова) в возрастной группе 13—14 лет и Владимир Долматов (тренер С. Н. Вяткин) в группе юношей 13—14 лет.

Наибольший успех сопутствовал оленегорцам, которые завоевали 16 грамот ГорУНО за победу и призовые места в разных возрастных группах. Юные мурманчане заняли лишь два призовых места среди девушек.

Следует отметить, что несмотря на холодную по-

году, отсутствие средств, организаторы соревнований и главная судейская коллегия ЦДТК (С. Н. Вяткин, Л. Ф. Васильева, И. В. Сапронова — педагоги дополнительного образования) сумели мобилизовать всю свою энергию, спортивный опыт и достойно провести соревнование, за что им огромное спасибо от участников и судей.

Участники и организаторы соревнований благодарят Леонида Ивановича Чучумова за оказание технической помощи в проведении соревнования.

Итог же данного соревнования, как соревнования областного ранга юных ориентировщиков, подвел председатель областной федерации спортивного ориентирования М. А. Жолобов, сказав, что, несмотря на сложную финансовую обстановку в области, стоило приехать командам г. Мурманска и Мурманей, чтобы поместиться силами с юными оленегорцами на интересных трассах лыжного ориентирования.

Полные оптимизма и творческого подъема, юные ориентировщики города готовятся к очередным соревнованиям, которые пройдут 11 февраля, и верят, что они пройдут также на высоком спортивном и организационном уровне.

Наш корр.

«ДЕВЯТЫЙ ВАЛ» КУЛЬТУРЫ

НАКОНЕЦ-ТО отдел культуры разродился двойней: конкурсом к празднованию юбилея Российского флота и ского флота и субботним концертом «Утро Нового года». Надо сказать, что оленегорский «бомонд» не стоял у стен администрации, с нетерпением выкрикивая: «Скоро ли? Мальчик или девочка?». Надо сказать, что у нас в этом отношении уже давно никого не ждут, несмотря на все усилия отдела культуры. На классические концерты, проходившие и проходящие в зале музыкальной школы, даже иные педагоги вышеназванной школы доходят с трудом, не говоря уже о всем остальном «бомонде». Все попытки отдела культуры обойти оленегорцев с другой стороны и удивить их нетленной Пехой или исполнительницей цыганских романсов Валентиной Пономаревой наталкиваются на поразительный иммунитет оленегорцев к культурным пассам. Да и «бомонд», собственно говоря, у нас нет, есть отдельные особи, которые одеваются почище и моются почаще, но по вечерам все сорокатысячное население Оленегорска прилипает к экранам телевизоров. Кто побогаче — смотрит видео, победнее — программы ТВ, но и здесь и там продукция одного класса — кич, оттого то и вокруг нас — срач (извините за выражение), и в сумраке перед экраном уже не видно: то ли то интеллигент, то ли культурный импотент. Если на кого и можно надеяться, то на детей, которые с нетерпением

ждали выхода постановки о праздновании юбилея Российского флота и уже набравши воды в тазы и ванны, а также из старых номеров «Заполярья» наделали бумажных корабликов разных размеров, но, прочитав постановление, поняли, что надо запастись не водой и кораблями, а бумагой и чернилами, ибо если разразится буря, то она будет бумажной. Хотела бы участвовать в конкурсе молодежь города, но единственный корабль, находящийся на балансе у городской казны и расположенный в сквере около трибуны, оказался, как назло, без парусов, которые пропали на нем со времен перестройки, и теперь вся оленегорская молодежь в недоумении: куда плыть? То ли вперед, к коммунизму, то ли назад, к капитализму, а пока в идеологическом отношении такая темнота, то, воспользовавшись ею, сочинили песенку «мало, мало, мале огня» и по вечерам и по ночам отплясывают в темноте за шторами «Полярной звезды». Это даже хорошо, что мало огня. А ежели уж что-то загорится, станет светлей, и тело потянется к телу, то кожно-венеро-логическая служба у нас начеку, или ежели это будет в мордобойном смысле, то около «Полярной звезды» дежурит наряд милиции и не даст, чтобы звезды эстрады своим пением спровоцировали следы на лицах от слишком неумеренного потребления поп-культуры молодыми оленегорцами.

Б. МАЛЬЦЕВ.

ПРАЗДНИК СЕВЕРА

Два дня на ледовых дорожках центрального стадиона соревновались конькобежцы. В городском Празднике Севера в спринтерском многоборье по сумме четырех дистанций победителями в своих возрастных группах стали Елена Бокалова, Юлия Матвеева, Ира Игумнова, Роза Сабитова, Валентина Горская, Сергей Зыкин, Андрей Островский, Денис Торопов, Виктор Еремин.

Председатель областной федерации конько-

бежного спорта Леонид Иванович Чучумов вручил победителям и призерам грамоты и денежные призы.

14—17 марта сборной города предстоит выступить на 62-м международном Празднике Севера, который состоится в нашем городе. Пожелаем нашим спортсменам успешного выступления и крепкого здоровья!

Спорткомитет.

Дворец культуры приглашает

3 февраля в 20 часов
на молодежный вечер отдыха.

Если вам скучно и надоело сидеть дома — приходите к нам потанцевать, повеселиться, пообщаться.

Билеты продаются.

Ждем вас!

Справки по тел. 23-03, 24-03.

с 1 февраля на платные курсы
домашнего парикмахера.

Справки и запись по тел. 24-03.

10 февраля в 17 часов

на праздник СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА,
покровителя влюбленных.

В программе:

- ◆ показ моделей театра «Модница»,
- ◆ концерт-поздравление,
- ◆ «Огонек «Застолье».

Внимание!

С 1 февраля вводятся автобусные рейсы для перевозки студентов. Стоимость проездного билета — 55 тыс. рублей. Отправление ежедневно, кроме воскресенья.

△ Оленегорск (от бассейна) — Мончегорск, в 7-30, 7-50, 12-35, 13-55.

△ Мончегорск — Оленегорск (бассейн), в 8-35, 9-00, 14-00, 15-00.

Стоимость проездного билета — 55 тыс. рублей.

Продажа проездных билетов производится ежемесячно с 25 по 5 число в Оленегорском филиале Ловозерского АТП.

Администрация Оленегорска.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Если в вашем хозяйстве есть вещи, которыми вы давно не пользуетесь, управление социальной защиты может принять их у вас на безвозмездной основе.

Прием будет проводиться:

◆ ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 12-45 и с 14 до 17 часов в отделе социальной защиты населения по адресу: Мурманская, 5, 3-й этаж, каб. № 1. Тел. 26-35;

◆ в субботу с 12 до 15 часов по адресу: Горького, 12, комн. 26;

◆ вторник-пятница — с 17 до 19 часов по адресу: Мурманская, 7, подвальное помещение 4-го подъезда (общество многодетных).

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективу Оленегорского рудника и лично В. Н. Чикилеву, родственникам, соседям и знакомым, всем, кто помог проводить в последний путь

ШИШОВА Владимира Николаевича.

Жена, дочь.

Благодарю энергокомплекс, ЦВВР, столовую № 3 АО «ОЛКОН», родных и близких за помощь в организации похорон моего единственного сына

ДОРОЩЕНКО Георгия Николаевича.

Мама.

Коллектив Оленегорского ПУ-20 выражает искренние соболезнования главному бухгалтеру Наталье Сергеевне Сельчук по поводу безвременной кончины ее мужа

СЕЛЬЧУКА Александра Александровича.

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

И. о. гл. редактора Н. А. РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обл. ул. Строительная, д. 44. Тел. 46-47.

Любителям хоккея

2—3 февраля — очередные игры первенства России среди команд высшей лиги. «Горняк» принимает «Комитэк» (Н. Одес).

Начало: 2 февраля — в 18-30,
3 февраля — в 17 часов.

Цена билета: взрослый — 5000 руб.,
детский — 2000 руб.

4 февраля — игры первенства области среди коллективов физкультуры. Соперником «Горняка» будет мурманский «Севморпуть».

Начало в 14 часов.

Цена билета: взрослый — 5000 руб.,
детский — 2000 руб.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения

Ксению БУШУЕВУ!

Все тебе мы желаем здоровья,
Счастья, мира, удачи, любви.
И душевное доброе слово
От родных своих, близких прими.

Мама, папа, Юлия.

ТОО АТП

«Оленегорскстройтранс»

производит все виды ремонта легковых и грузовых автомобилей.

Тел. 31-21.

ПРОДАМ

014. 2-комн. кв. Тел. 58-042.

069. 2-комнатную квартиру. Обращаться: Ленинградский пр., 7, кв. 191.

074. 3-комнатную квартиру (1-й этаж). Тел. 58-357.

068. М-2141, 1994 г. выпуска, пробег 9,5 тыс. км; гараж в районе телевизышки. Тел. 58-365, с 17 до 21 часа.

071. Автомобиль БМВ, 1979 г. вып., за 2000 долл. США. Обращаться: Пионерская, 14, кв. 63.

070. Стенку 4-секционную пр-во Германия, спальный гарнитур (пр-во Прибалтика), холодильник «Индезит» (пр-во Италия). Обращаться: Парковая, 27, кв. 69.

077. АОЗТ. Тел. 5-81-81, после 18 часов.

РАЗНОЕ

051. Дима, приехавший из С.-Петербурга 18 января поездом 22, вагон 3, место 401 Очень просим Вас позвонить в Апатиты по тел. 4-15-88.

УСЛУГИ

020. Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров с гарантией. Тел. 31-86, 35-00.

023. Ремонт ч/б и цветных телевизоров, подключение видео, установка декодеров. Принимаются чеки АО «ОЛКОН». Тел. 35-71.

1003. Ремонт цветных, ч/б телевизоров. Тел. 22-23, 40-74.

007. Срочный ремонт телевизоров всех поколений. Установка декодеров. Гарантия. Принимаются чеки АО «ОЛКОН». Тел. 35-90.

МП БОН

оказывает населению услуги по ремонту обуви, прокату сложной бытовой техники, обработке пленок, печати фотографий на материалах «Кодак», изготовлению фотографий на памятниках, химической чистке, крашению одежды, в том числе и меховых изделий. Производим стирку белья, мелкий ремонт одежды, чистку подушек с переборкой пера.

Цены сохранены на уровне 1995 года.

Ветеранам войны и труда предоставляем скидку в размере 50% от стоимости услуг.

Обращаться: Бардина, 17, с 13 до 19 часов, тел. 20-97, 41-98; Ленинградский пр., 4, с 12 до 18-30, тел. 21-46.

ООО «Агап»

предлагает мебель производства Череповецкой мебельной фабрики:

- ◆ кухни;
- ◆ кресла;
- ◆ мягкие уголки «Вологда», «Поляна»;
- ◆ диван-кровать «Поляна»;
- ◆ тахты двух- и полотораспальные;
- ◆ угловые диваны для кухни.

Ждем вас по адресу: Строительная, 25, 2-й этаж.

Время работы: ежедневно с 9 до 21 часа, без перерыва и выходных.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы, печати и информации при Минпечати РФ.

Регистрационный номер П 1742

Индекс 82847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА
АОЗТ «СЕВЕРНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ»